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Tlačová správa 

 

Nadácia COOP Jednota pomohla Fakultnej nemocnici Trnava 

 

Trnava, 25. február 2026 - Nadácia COOP Jednota darovala Fakultnej nemocnici Trnava 

finančný príspevok vo výške 10 000 eur na zakúpenie odsávacej morcelačnej jednotky 

Piraňa pre potreby Urologickej kliniky. Symbolický šek bol slávnostne odovzdaný v stredu 

21. januára 2026 v priestoroch nemocnice. 

 

Odovzdania sa zúčastnili Ján Bilinský, predseda predstavenstva COOP Jednota Slovensko a 

predseda správnej rady Nadácie COOP Jednota a Ján Štrbo, predseda predstavenstva COOP 

Jednota Trnava, ako aj vedenie Fakultnej nemocnice Trnava. 

 

Nadácia COOP Jednota dlhodobo podporuje projekty zamerané na zlepšovanie zdravotnej 

starostlivosti v regiónoch Slovenska. Pomoc smeruje do nemocníc a zdravotníckych zariadení 

s cieľom zvyšovať dostupnosť moderných liečebných a diagnostických metód pre pacientov 

priamo v mieste ich bydliska. 

 

„Našou snahou je, aby mali pacienti v regiónoch prístup k modernej a kvalitnej zdravotnej 

starostlivosti bez ohľadu na to, kde žijú. Sme radi, že tentoraz môžeme podporiť Fakultnú 

nemocnicu Trnava a jej urologickú kliniku,“ uviedol Ján Bilinský, predseda predstavenstva 

COOP Jednota Slovensko a predseda správnej rady Nadácie COOP Jednota.   

 

Moderný prístroj pre rýchlejší a šetrnejší zákrok 

Darované finančné prostriedky boli použité na zakúpenie odsávacej morcelačnej jednotky 

Piraňa v celkovej hodnote 10 000 eur vrátane DPH. Prístroj slúži na odstránenie prostatického 

tkaniva po laserovej enukleácii prostaty a výrazne skracuje čas zákroku aj následnú 

rekonvalescenciu pacienta. 

 

Využitie modernej technológie prispieva k efektívnejšiemu priebehu operácie, zvyšuje 

presnosť výkonu a znižuje záťaž organizmu pacienta. Zároveň zlepšuje pracovné podmienky 

zdravotníckeho personálu a umožňuje rýchlejší návrat pacienta do bežného života. 



„Kvalitné prístrojové vybavenie je základom úspešnej liečby. Vďaka daru od Nadácie COOP 

Jednota sa nám podarilo rozšíriť technické vybavenie urologickej kliniky o moderný prístroj, 

ktorý významne prispeje k zlepšeniu poskytovanej zdravotnej starostlivosti. Veľmi si vážime 

podporu partnerov, ktorým záleží na zdraví ľudí v našom regióne,“ uviedol hovorca Fakultnej 

nemocnice Trnava Matej Martovič.  

 

Dlhodobá pomoc regiónom Slovenska 

Nadácia COOP Jednota sa systematicky venuje podpore zdravotníckych zariadení vo všetkých 

regiónoch Slovenska. Prostredníctvom finančných príspevkov na nákup moderných 

lekárskych prístrojov prispieva k zvyšovaniu kvality zdravotnej starostlivosti a k vytváraniu 

lepších pracovných podmienok pre zdravotnícky personál. 

 

„COOP Jednota Trnava pravidelne a systematicky spolupracuje s Nadáciou COOP Jednota pri 

podpore Fakultnej nemocnice Trnava, pretože si uvedomujeme, že kvalitná a moderná 

zdravotná starostlivosť v našom meste je pre našich občanov ako i obyvateľov širokého okolia 

kľúčová. Sme hrdí na to, že môžeme prispievať k modernizácii pracovísk, ktoré denne 

zachraňujú životy našich spoluobčanov,“ uviedol Ján Štrbo, predseda predstavenstva COOP 

Jednota Trnava. 

 



Podpora zdravotníckych zariadení prostredníctvom Nadácie COOP Jednota prináša konkrétne 

a merateľné benefity ako modernejšie vybavenie, kvalitnejšiu starostlivosť o pacientov a 

lepšie podmienky pre zdravotnícky personál. Aj vďaka takýmto partnerstvám môžu 

regionálne nemocnice napredovať a reagovať na rastúce nároky modernej medicíny. 

 

___________________________________________________________________________ 

Nadácia COOP Jednota sa snaží skvalitňovať liečebné procesy čo najširšiemu spektru 

pacientov prostredníctvom nákupu lekárskych prístrojov pre nemocnice a zdravotnícke 

zariadenia vo všetkých regiónoch Slovenska. V roku 2025 prispela nadácia na zlepšenie 

starostlivosti o pacientov v slovenských nemocniciach celkovou sumou 90-tisíc eur. 

 


